



新媒帮办:

龙江新闻
名记者

首席帮办

党员帮办 战疫线

龙江街48号院9单元

下水道总堵 半个月就得通一回



生活报讯(实习生李雨桐见习帮办记者王一首席帮办记者李丹)近日,哈尔滨市民郑先生向生活报帮办记者反映,龙江街48号院9单元整栋楼都存在下水道堵塞问题。4日,记者联系了广场社区张干事及负责该院旧改项目的周经理,他们表示等特殊时期过去,整栋楼居民都同意改造,将派工作人员实地考量,待居民清除水管附近杂物,再开始施工。

“我们这栋楼返水返得厉害,之前有

一次三楼返水把地板都泡了,还把二楼给淹了。”郑先生告诉记者,“我们厨房这个水管总堵,大抵就是半个月通一回。而且好多居民因为返水的事情都从厨房端水去卫生间倒,这来来回回也不是个事啊。”

郑先生家因为返水,下水道周围的墙皮微微湿润,拿手轻轻一抹就能抹下来。

随后,记者联系了广场社区的张干事。张干事表示,大致上周的时候旧改刚把院子里的下水道管子换成粗的。关于居民家里的管道问题,现在楼长已经

统计完毕,每户都同意更换。现在若出现下水道堵塞问题,联系物业,物业会及时找相关工作人员进行疏通。

负责该院旧改项目的周经理告诉记者,因为现在处于特殊时期,不能进到居民家中实地查看,等特殊时期过去,会联系社区、街道办,争得每户居民同意,再派工作人员去居民家实地考察。水管周围杂物需要居民自行解决,等每户居民将水管周围杂物清空后,将立即更换有问题的水管。

有难事找帮办

龙头新闻·生活报
帮办记者团

| | |
|------------|-------------|
| 供暖帮办仲亮 | 17800590258 |
| 旧改帮办梁晨 | 17800590256 |
| 出行帮办栾德谦 | 17800590257 |
| 水电气网购帮办李威兵 | 17800590259 |

| | |
|---------|-------------|
| 教育帮办吕晓艳 | 17800590263 |
| 医疗帮办周琳 | 17800590260 |
| 旅游帮办薛宏莉 | 17800590261 |
| 民政帮办于海霞 | 17800590264 |

| | |
|---------|-------------|
| 社区帮办史天一 | 17800590267 |
| 社区帮办肖劲彪 | 15590881052 |
| 首席帮办李丹 | 17800590268 |

“快8挑战赛”迎来六朵金花

彩虹团队“不放弃”油城诠释福彩红

生活报讯(记者李丹)由黑龙江省福彩中心推出的首档Show类节目“福彩达人秀”,自2020年举办“红蓝争霸赛”以来,受到广大福彩销售站业主、专管员及彩民朋友们的喜爱。今年以“快8挑战赛”为主题的“福彩达人秀”在全省13个地市开启,大庆市福彩中心精心选拔,派出了由王彩凤等6人组成的“彩虹团队”,参加本年度争霸赛。

六朵金花走进“福彩达人秀”

王彩凤是名70后,2015年开始从事福彩销售工作。作为一名福彩销售员,她业务精通,彩站的销售额名列前茅。同时,她性格开朗,积极参加中心组织的各项公益活动。今年的“福彩达人秀”活动刚开始报名,她就主动请缨。“去年我也参加了这个活动,但因为准备不足,没有取上名次,感觉特别遗憾。所以,今年我带领着姐妹们又来参赛。”她说。

王彩凤将自己的团队取了个美好的名字——“彩虹团队”。团队由来自销售一线的福彩



互帮互助诠释福彩精神

排练过程尽显团队精神

10月28日,“福彩达人秀”在省福彩中心演播大厅正式开赛,39位参赛选手经过激烈角逐,13位进入决赛,“彩虹团队”是其中第三组胜出者。当人们被眼前醒目的一片福彩红、整齐划一的动作、行云流水的手语所震撼的时候,谁也不知道她们付出了多少。通过细心观察可以看到,她们的录制空间狭小,背景是落下来的卷帘门,光源是日光灯。这是因为录制时间是晚上10点以后,地点是在王彩凤的销售站内。为保证节目质量还不影响白天的销售工作,六朵金花只能在每天晚上福彩停售以后,从四面八方赶到王彩凤的店里来排练。刚开始排练时,她们常常跟不上节奏、记不住动

作,一首3分30秒的曲子对她们来说是个巨大的挑战。为此,她们每天都排练到后半夜,次日早晨继续工作。

王晓庆的老公李延军和王文婷等人自动担负起了后勤保障的工作,杨丽杰家到排练地点往返要十多公里,他们每天负责把没车的伙伴护送到家。为了尽快记住动作,大家早晨起床前、晚上睡觉前都要在床上练习。王彩凤说:“通过这次活动,我真正懂得了什么叫台上一分钟,台下十年功。”当六朵金花身着福彩T恤,服装整齐、精神饱满地展现在大家面前的时候,每个整齐的动作、每个坚定的眼神,都让观众们看到了龙江福彩人永不言弃的精神。

活动评委之一、省福彩中的一位女士说,“通过这次活动,我真正懂得了什么叫台上一分钟,台下十年功。”当六朵金花身着福彩T恤,服装整齐、精神饱满地展现在大家面前的时候,每个整齐的动作、每个坚定的眼神,都让观众们看到了龙江福彩人永不言弃的精神。

心宣传部部长张丽娟说:“王彩凤给我的整体感觉是专业敬业,她就像一束光,温暖自己的同时也照亮了别人。福彩就需要这样执着、奉献、勇于担当的人。”负责大庆市“福彩达人秀”录制工作的赵久莹认为,王彩凤的工作态度积极,毫无保留地把经验传授给同行,为达到理想的录制效果,不厌其烦地一遍一遍拍摄,最终以最好的状态呈现在广大观众眼前。

王彩凤和她的“彩虹团队”六姐妹以最朴实无华的方式默默地演绎着无私奉献的福彩公益精神,用自己独特的方式诠释着福彩真情。

2021/11/6 星期六 辛丑年十月初二



我省今明降温幅度达10℃左右

9级大风 特大暴雪随后赶到
哈市启动暴雪Ⅲ级应急响应

A02

4日哈尔滨无新增本土确诊病例

因信息有误致码色异常 持核酸检测记录可更正

A03

战疫线

哈医大二院紧急医学救援检验队

零差错
完成8000份样本检测

A04



管控区病患急需“人工造瘘”

8分钟
交警疾驰送达

A03

“黑龙江冷链”实施追溯管理
进口冷链食品“无码禁售”

货车司机伪造核酸报告 拘留!

A03 A06

| | | | |
|----|----|-------|-----|
| 6日 | 白天 | 阴有雨夹雪 | 4°C |
| 7日 | 白天 | 阴有雨夹雪 | 3°C |
| 8日 | 白天 | 阴有暴雪 | 5°C |

更亲 更近 更懂你



4种/报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网